

如疫情持續惡化，加國大學將採用視訊授課

駐溫哥華辦事處教育組

為因應新型冠狀病毒(COVID-19)有可能隨時在加國急速惡化，加國兩所規模最大的高等教育機構，多倫多大學(UT)和卑詩大學(UBC)正在擬定應變計畫，包括採用視訊授課、網路考試等。

目前加拿大全國各大學院校已紛紛取消旅遊行程和會議，但課程及考試仍按原計畫進行，不過多倫多和卑詩大學都表示：學校為疫情擴散將採取社會隔離措施，減少疾病傳播的可能性。

上週四(3/5)溫哥華一所小型私立學校 University Canada West，因一名學生的父親確診感染新型冠狀肺炎而關校，這是迄今為止與加拿大教育機構有關的少數案例之一。

多倫多大學已成立一個專案小組，針對疫情擬定應變措施，小組成員包括學術、學生生活、設施、國際學生和交換留學計畫等負責人。2003年 SARS 疫情期間，時任安省衛生廳廳長 Vivek Goel 現為多倫多大學研究與創新副校長，也名列其中。Dr. Goel 明確指出，未來數週內，在加拿大出現社區感染幾乎是無可避免。他建議學校應提早為可能中斷學年的情況做好準備，包括期末考試如無法如期正常舉行，教授需重新調整課程成績的評估方式，或是讓學生在家裡進行考試。

卑詩大學發言人 Matthew Ramsey 則表示：該校已開始研究讓學生在網上進行測驗，現行的科技可使學生能夠像在課室裡進行考試一樣，教授能通過網路審查考試情形。

卑詩大學已在校內人流量高的場所設置了殺菌乾洗手液，並極力加強防疫，向教職員工和學生宣導學校措施，儘可能減少傳播風險。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2020年3月6日，The Globe and Mail

<https://www.theglobeandmail.com/canada/article-canadian-universities-plan-for-video-lectures-remote-exams-if/>